White Dwarf Auto



White Dwarf Auto

White Dwarf is an auto flowering variety with a pervasive scent and a sweet flavour, derived from the crossing of two indicas.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier:

Base price with tax 7,00 €

Price with discount 6,36 \in

Salesprice with discount

Sales price 7,00 €

Sales price without tax 6,36 €

Discount

Tax amount 0,64 €

Ask a question about the seed

Seed BankBuddha Seeds

Description

White Dwarf Auto

White Dwarf is an auto flowering variety with a pervasive scent and a sweet flavour.

This is derived from the crossing of two powerful indicas.

White Dwarf is ready to harvest two months after sewing, regardless of photoperiod.

This trait makes it perfect for early crops.

Plus, it's small discreet size makes it easy to hide away from prying eyes.

It's natural resistance and short cycle reduces the chances of having problems during its growth.

White Dwarf is a safe bet for beginners.

Reviews

There are yet no reviews for this product.